Bevezeté matematika, 1. zarthelyi dolgozat, A csoport

2022. oktober 12. szerda
Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.

Név: Neptun-kod: Csoport: ___
1. 2. 3. 4. 5.: Osszpontszam:______
Feladatok

o . 2xy 3y X-y
1. (10 pont) Hozza a lehet6 legegyszer(ibb alakra: ( - ) : (2 - )
xXt-y? x-y X+Yy

2. (10 pont) Hozza a lehetd legegyszeriibb alakra:  ya™'- Va*2 -

3. (5+5 pont)

1 log,(100)+2
a) Szamitsa ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét: [—]
2

b) Mennyi az x értéke, ha log,(x) =logy(9) + 2 log,(2) ?

4. (10 pont) Egy medencébe harom csapon keresztiil folyhat a viz. Ha egyszerre csak egy csap van
nyitva, akkor a medence az els6 csapon keresztiil 1 6ra alatt, a masodik csapon keresztiil 2 éra alatt,
a harmadik csapon keresztiil 4 6ra alatt telik meg vizzel. Mennyi idé alatt telik meg a medence, ha
mindharom csap egyszerre nyitva van?

5. (10 pont) Adja meg az alabbi fliggvény értelmezési tartomanyat és zérushelyeit:

f(x)=1g(10- | x+2)
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Bevezeté matematika, 1. zarthelyi dolgozat, B csoport

2022. oktober 12. szerda
Munkaidd: 50 perc. A dolgozat megirasahoz semmilyen segédeszk6z nem hasznalhato.

Név: Neptun-kod: Csoport: ___
1. 2. 3. 4. 5.: Osszpontszam:______
Feladatok

a+b qg?-p?

' - 3'
. XS' X18

. Y 3b 2ab a+b
1. (10 pont) Hozza a leheté legegyszer(ibb alakra: ( - ) : [ - 2)
a -

2. (10 pont) Hozza a lehet6 legegyszer(ibb alakra:

3. (5+5 pont)
1 )2+log3(25)

a) Szamitsa ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét: [—
3

b) Mennyi az x értéke, ha log.(x)=21g(5)+21g(2)?

4. (10 pont) Egy medencébe harom csapon keresztiil folyhat a viz. Ha egyszerre csak egy csap van
nyitva, akkor a medence az els6 csapon keresztiil 1 6ra alatt, a masodik csapon keresztiil 3 éra alatt,
a harmadik csapon keresztiil 6 6ra alatt telik meg vizzel. Mennyi idé alatt telik meg a medence, ha
mindharom csap egyszerre nyitva van?

5. (10 pont) Adja meg az alabbi fliggvény értelmezési tartomanyat és zérushelyeit:

fx)=1g@- | x-31)
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d
Eredmények
A csoport
1. feladat: .
y-x
1
2. feladat: —
a
1
3.feladat: a)— b)x=9
20
1 11 4
4. feladat: - =1+- +—- = x=- draalatt
X 2 4 7

5. feladat:
Ertelmezési tartoméany: -12 <x < 8
Zérushelyek: x; =-11,x,=7

B csoport

1. feladat: -
a+b

2. feladat: x?
1
3. feladat: a) 1—5 b) x=25

1 11 2,

4.feladat: —=1+-+- = x=- draalatt
X 3 6 3

5. feladat:

Ertelmezési tartomény: -5<x < 11

Zérushelyek: x; = -4, x, =10



